



## Legea pensiilor a fost adoptată



Proiectul legii pensiilor a fost adoptat, miercuri, de Camera Deputaților, cu 170 voturi "pentru", două "împotriva" și trei abțineri, în absența reprezentanților PSD și PNL, după o dezbatere maraton în care parlamentarii care susțin Guvernul au reușit să își impună amendamentele dorite. Dezbaterile în plenul Camerei au durat circa 10 ore, timp în care deputații au luat și două pauze de consultări. Discuțiile asupra legii au fost marcate de controverse între reprezentanții puterii și cei ai opoziției, un moment semnificativ fiind cel în care deputații s-au pronunțat asupra vârstei standard de pensionare.

pagina 2

## Finanțele sălăjene intră în grevă

Sindicaliștii din Direcția Generală a Finanțelor Publice Sălaj se pregătesc de grevă generală pe termen nelimitat, se arată într-un comunicat de presă remis redacției. Data declanșării protestului va fi stabilită de către Consiliul Unional al Alianței Sed Lex, la care finanțiștii sălăjeni sunt afiliați, "după ce fiecare organizație sindicală va obține semnăturile membrilor de sindicat".

pagina 2

## Sălăjenii cu credite mai au două zile pentru a semna noile contracte cu banca



Miile de sălăjeni care s-au împrumutat la bănci mai au la dispoziție doar câteva zile pentru a solicita instituțiilor de credit actele adiționale la contractele semnate anterior. Marți, 21 septembrie, expiră termenul de 90 de zile pe care l-au avut la dispoziție băncile, instituțiile financiare nebancale (IFN) și firmele de leasing pentru a modifica cele 7,7 milioane de contracte existente la nivel național, conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 50/2010.

pagina 3

## Sălajul are sistem de management integrat al deșeurilor

În ședința extraordinară a Consiliului Județean Sălaj de miercuri, de la Grădina Botanică din Jibou, în unanimitate, s-a votat proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate pentru proiectul „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Sălaj”. Prin acest vot, proiectul poate fi înaintat spre aprobare Comisiei Europene.

pagina 3

## De la 1 octombrie, Sălăjenii vor scoate din buzunar mai mulți bani pentru medicamente

pagina 4

## Ortodocșii și greco-catolicii, totuși, se pot înțelege

Mulți dintre cei care au participat la ceremoniile de comemorare a martirilor de la Ip, din 14 septembrie, s-au întrebă cum de s-au putut înțelege ortodocșii și greco-catolicii (având în vedere ce s-a întâmplat în anii trecuți). Evident, există o explicație. E vorba despre o „minută cu privire la desfășurarea Ceremonialului de Comemorare a Eroilor de la Ip, județul Sălaj din data de 14 septembrie”, încheiată în 9 septembrie 2010 între Protoieria Ortodoxă Șimleu Silvaniei, reprezentată prin Pr. Vasile Boșca, în calitate de Protoiereu Ortodox și Protopopiatul Greco-Catolic Șimleu Silvaniei, reprezentat prin Pr. Nicolae Bodea, în calitate de Protopop Greco-Catolic.

pagina 5

**În rate pe 5-7 ani**  
direct de la dezvoltator

PLAN PARCĂRI  
rate de la **220 €/lună**

**-10%**

**2 camere și loc de parcare**

ZONĂ REZIDENȚIALĂ Brădet, str. Păriului Nr. 2 (lângă lac)

disponibil și prin programul „PRIMA CASĂ”

Tel. 0260 616222, 0742 137200, 0734 771174

Librăria  
**ARCA**  
hrana sufletului

P-ța Unirii (în spatele Prefecturii)

**Citește astăzi știrile de mâine!**

Accesează ediția on-line a cotidianului nostru

Site-ul cu știri în timp real, alături de informațiile din ediția tipărită.

**Nu citi mâine ce poți citi azi!**

www.magazinsalajeon.ro